OBG (Abkürzung für Obertraubling- in der Jugendsprache, es wird in Englisch ausgesprochen) – Hip Hop and Urban Art Event zum Bürgerfest in Obertraubling
Zum Obertraublinger Bürgerfest ist dieses Jahr einiges Neues geboten, wie beispielsweise das Seifenkistenrennen.
Aber auch der Jugendtreff Obertraubling und Freunde sind mit einem kleinen Event am Start. 
Am Sonntag 16.7. geht’s in Obertraubling mal wieder rund. Zum altbekannten und beliebten traditionellen Bürgerfest der Großgemeinde, gibt es in diesem Jahr ein weiteres Highlight zu bestaunen. "OBG- Hip Hop and Urban Art" Event ist das Schlagwort. Hier wird die Unterführung beim Bahnhof in Obertraubling neu besprayt. Gemeinsam mit zwei Sprayern, Frank Kühr (Obertraubling) und Marius Altmann (Regensburg) und der Jugendpflegerin von Obertraubling, Christina Weigl, ist dieses Projekt entstanden. Die Sparyer haben ihre Kontakte spielen lassen und es kommen nun viele weitere Graffiti Artists aus Bayern und auch von weiteren Teilen Deutschlands angereist. Das Thema "Super Mario" steht an diesem Wochenende ganz im Zeichen der Dose. Dann bleibt nur noch zu sagen: "It´s a me, Mario!". Kommt vorbei und lasst Euch überraschen, was die Unterführung nach diesem Tag alles zu bieten hat. 
Nach dem Tunnel Richtung Anno-Santo-Siedlung hört der ganze Spaß aber noch nicht auf. An der anderen Seite der Unterführung angekommen ist vieles Weiteres geboten. Nachwuchs DJ Boom Bap Buz wird uns auditiv mit "Old School Hip Hop" zurück an die Anfänge schießen. DJ Banana wird uns seine Wishlist aus den 90ern und Golden Era Hip Hop & Reggae präsentieren. Auf jeden Fall wird das eine coole Sache, wir sind gespannt.
Ab 17 Uhr lauschen wir den DJ Sets und Beats von bekannten DJ´s der Hip Hop Szene aus Regensburg. Die Ehre erweisen uns Loopschrauber und Edgar B. sie werden uns mit ihren musikalischen Klängen ordentlich Stimmung machen.
Am Abend kommen Newcome Rapper aus Regensburg, mit dem Namen "MarsWellians" diese bunte MultiKulti Kombi besteht aus Rahsheed Maxweel aus Brooklyn, Ayoub Zakri aus Marokko und Fabian Mars aus Bayern… wir freuen uns sehr darauf und sind schon mega gespannt, denn auch am Bürgerfest in Regensburg auf der Heimatbühne haben sie ordentlich die Menge aufgemischt!
Wir haben auch eine „Verkaufsbude“ mit den Jugendlichen des Treffs in Obertraubling organisiert, dort kann man sich mit einer kleinen Spende bedanken, wenn man mag. Hier bieten wir einfache und selbstgemachte Sachen wie beispielsweise Waffeln, Toast, Limonaden oder Eistee an, diese bereiten die Jugendlichen selbst vor und kümmern sich am Sonntag auch um die Verteilung der Speisen und Getränke. 
Mit verschiedenen Workshops wie "Stencil- Art" (Schablonen schneiden und sprayen) wollen wir Groß und Klein anlocken. Jeder soll sich ein Bild von der neuen Unterführung machen können und dabei etwas chillige Musik hören und sich selbst im sprayen üben können. Auch auf großen Holzplatten die uns unser Bürgermeister Rudolf Graß zur Verfügung stellt, könnt Ihr zeigen, was Ihr mit der Spraydose drauf habt. Die professionellen Graffiti Artists geben Euch hier auch gerne eine Einweisung.
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